

ТОС

УПОЛНОМОЧЕН ВДОХНОВИТЬ

► **Стратегическая сессия «Эффективный ТОС» прошла в областном центре при участии депутата городского Совета Эдуарда Андросова и председателя Общественной палаты Белгорода Дениса Глотова.**

На встрече с активистами обсуждались стратегии развития территориального общественного самоуправления, а также пути совершенствования механизма реализации инициатив граждан.

- Цель сессии - выяснить мнение председателей ТОСов. В частности, что они понимают под результативностью своей деятельности, а также какое содействие им может оказать городская администрация. Очевидно, что только во взаимодействии мы можем выработать политику дальнейшего развития территориального общественного самоуправления в Белгороде, - подчеркнула начальник управления общественных отношений мэрии **Оксана Ченская**.

Напомним, что первые ТОСы начали создавать в нашем городе в 2006 году. В настоящее время в областном центре насчитывается около пятисот ТОСов. Главное условие их успешного функционирования - наличие инициативных граждан, которые определяют потенциал объединения соседей. Активисты изучают мнение жителей и вносят предложения в мэрию по благоустройству их территории. Члены ТОСов также участвуют в приёмке работ и контролируют подготовку домов к зиме. Они организуют отдых местных жителей, для чего проводят различные культурно-массовые мероприятия и спортивные праздники. Кроме того, ряд ТОСов оказывает содействие сотрудникам полиции в охране общественного порядка в микрорайоне.

Для реализации своих проектов ТОСы участвуют не только в конкурсах, проводимых городской администрацией, но также в региональной программе инициативного бюджетирования и губернаторском проекте «Решаем вместе».

- Территориальное общественное самоуправление является действенной формой взаимодействия жителей с органами представительной и исполнительной власти города, - отметил председатель Общественной палаты Белгорода **Денис Глов**.

Опытом работы ТОСов в четырнадцатом округе поделился депутат городского Совета **Эдуард Андросов**.

- На моём избирательном округе создано около тридцати ТОСов. Активисты обращаются ко мне не только с проблемами, но и с предложениями по развитию территории. Стараюсь вместе с сотрудниками управы «Мичуринская» помочь им решить злободневные вопросы и реализовать задуманные инициативные проекты, - рассказал Эдуард Владимирович.

Участники стратегической сессии обменялись мнениями и приняли решение проводить такие мероприятия на регулярной основе.

Яна ДЕМИДОВА